11Iro

HAmsn: Usan
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 21.09.2018 12:35:38

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 22.09.2018 23:21:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299065/answer/299088




Ho6periit mers. B C-T16 MoxkeTe 00paTUTHCS K ODHOMY M3 JIYYIINX aHIPOJIOTOB - Tpodeccopy Uropio
AnekceeBuuy KopHeeBy, OH BefieT npueM B MexnyHaponHbii LleHTp PenponykTuBHOM MequUuHEL
(MLIPM) KomeHmaHTCKUM IIPOCHEKT, A. 53, Kopm. 1, muTepa A. MoxeTe coCnaThCd TUYHO Ha MEHS.
Ynauu.



